
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 590

SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/8/2005     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existe o Programa “Cozinha Comunitária” da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome para o ano de 2005;




CONSIDERANDO que o objetivo geral deste programa é incentivar e apoiar a implantação de pequenas unidades de produção de refeições, contemplando as áreas de grande concentração da população, inclusive em locais de ocupação subnormal, servidas em ambientes adequados, de qualidade e compatível com os requisitos para uma alimentação saudável e uma vida digna;




CONSIDERANDO que os objetivos específicos deste programa são: estimular o auto-abastecimento; contribuir para melhorar a dieta alimentar das comunidades envolvidas; introduzir hábitos alimentares saudáveis; interromper a carência nutricional da população vulnerável à fome, respeitando as diferenças regionais; transferir tecnologia de produção de alimentos por meio de processo educativo; capacitar os beneficiários do projeto para a gestão empreendedora de negócios de caráter associativo; promover ações de educação alimentar voltadas à segurança nutricional, preservação e resgate da cultura gastronômica, combate ao desperdício e promoção da saúde; garantir a participação da comunidade na gestão das Cozinhas Comunitárias de forma a manter sua operação sustentável ao longo do tempo, mesmo que a atuação do Poder Público seja reduzida ou excluída; melhorar o cardápio das creches comunitárias, asilos, entidades beneficentes e outros; melhorar a condição nutricional dos habitantes das comunidades; proporcionar às famílias em situação de extrema pobreza atendidas pelo Programa de Segurança Alimentar uma alimentação saborosa, saudável, diversificada, econômica e rica em nutrientes; reduzir os índices de anemia e desnutrição; utilizar cardápios de baixo custo, que valorizem os hábitos alimentares existentes nas comunidades;

CONSIDERANDO que para ser habilitado, o município precisa apresentar o Projeto Técnico, Plano de Trabalho e ata de aprovação do projeto por um Conselho Municipal (preferencialmente o de Segurança Alimentar);

CONSIDERANDO que o público-alvo deste projeto são os grupos sociais em situação de insegurança alimentar e nutricional, a exemplo de gestantes desnutridas, crianças até 6 anos de idade, estudantes, desempregados, agricultores familiares oriundos de comunidades de baixa renda, idosos e pessoas situadas abaixo da linha da pobreza,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de analisar e efetuar todos os esforços necessários para a formalização do referido convênio com o Ministério do Desenvolvimento Social, a fim de ser implantado em Botucatu o Programa “Cozinha Comunitária”. A Prefeitura de Botucatu deverá enviar a documentação até o dia 15 de setembro, sendo que o Ministério divulgará o resultado referente a esta seleção no dia 30 de setembro em seu site: www.mds.gov.br. Os critérios e os parâmetros para apoio financeiro dos projetos estão definidos nas Instruções Normativas que se encontram no site: www.mds.gov.br/legislacao/instrucoes_normativas01.asp. As informações sobre os programa e os documentos necessários estão disponíveis no site www.mds.gov.br/secretarias/secretaria01_06.asp.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2005.
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